
11.17) проведення оцінки безбар’єрності прилеглої території закладів 

освіти усіх рівнів, де навчаються діти з особливими освітніми потребами, 

особи з інвалідністю та інші маломобільні групи населення 

 

З метою створення рівних умов для всіх учасників освітнього процесу та 

у межах реалізації Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору, 

в закладах освіти, які забезпечують здобуття дошкільної освіти дітьми 

відповідного віку, загальної середньої освіти впроваджуються заходи 

безбар’єрності, спрямовані на забезпечення інклюзивності та доступності 

освітнього середовища. 

За інформацією керівників органів управління освітою територіальних 

громад, станом на 01.05.2026 року функціонує 654 заклади загальної середньої 

освіти (з них 111 філій), з яких 564 заклади визнані доступними/безбар’єрними.  

В усіх закладах облаштовано прилеглу територію для потреб 

маломобільних груп населення. Зокрема, у 101 закладі на прилеглій території 

передбачені паркувальні місця для транспорту людей з інвалідністю, у 98 

закладах облаштовано велопарковку.  

У більшості закладів на пішохідних шляхах відсутні перешкоди. 510 

закладів загальної середньої освіти у темну пору доби використовує вуличне 

штучне освітлення. 

В Івано-Франківській області з метою реалізації права на дошкільну 

освіту функціонує 446 закладів освіти, які забезпечують здобуття дошкільної 

освіти дітьми відповідного віку: 

- 289 – заклади дошкільної освіти; 

- 157 – заклади загальної середньої освіти, в яких функціонують 

дошкільні підрозділи. 

За інформацією керівників органів управління освітою територіальних 

громад у 164 закладах облаштовано прилеглу територію для потреб 

маломобільних груп населення.  

Зокрема, у 67 закладах на прилеглій території передбачені паркувальні 

місця для транспорту людей з інвалідністю, у 29 закладах облаштовано 

велопарковку. У більшості закладів на пішохідних шляхах відсутні перешкоди. 

381 заклад у темну пору доби використовує вуличне штучне освітлення. 


